“2025 - ANO DE LA RECONSTRUCCION DE LA NACION ARGENTINA”

ANEXO |

REMUNERACIONES MINIMAS PARA EL PERSONAL QUE SE DESEMPENA EN LA
ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DE SANTA FE.-

VIGENCIA: desde 1° de febrero de 2025, hasta el 28 de febrero de 2025.-
Jornal minimo garantizado sin S.A.C.......ooiiiiiiiii $ 32.676,58
Salario sin comida. Por la tarea de elaborar especies forestales con destino a uso tanico
incluyendo en la misma las etapas correspondientes a limpieza (pique y picadas), trozar,

sacar la albura y cualquier impureza.

Especie: gquebracho colorado, arboles vivos La tonelada

a) Por la elaboracion integral de arbol vivo derribado a hacha de QUINCE
(15) centimetros de corazon............cc.ovviiiiiiiiiiiii e $19.314,74
b) Por la elaboracion integral (apeo, trozado y las tareas especificadas en
a), excepto sacar la albura y cualquier impureza con motosierra aportada
por la patronal, hasta DIEZ (10) toneladas. Por dia, con DOS (2)

ayudantes, para los TRES (3) operarios...........cccooviiiiiniiennnnnnnn. $ 3.695,66

c) Por elaboracion integral de arbol desarraigado a pico y pala de QUINCE

(15) centimetros de Corazon............cccoveiiiiiiiiiiieee e $19.314,74
d) Por la pelada (cascara y albura) Gnicamente, con madera en cancha o

monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazon................. $ 7.855,96

e) Por descascarada Unicamente, con madera en cancha o monte, hasta

QUINCE (15) centimetros. ...........ouiiuieiiiiiiiie e $ 3.695,66

Especie: quebracho colorado- madera muerta: La tonelada

a) Por la elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazén
limpiando huecos o bocas de los tubos y cafiones hasta donde alcance
una barreta de 1,20 mts. de longitud sin obligacion de rajar los
(o= 1T 1= P $10.400,53
b) Por elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazén con

obligacion de rajar los tubos y cafiones, limpiar ambos................. $ 12.243,55
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Madera de especies varias para aserraderos:

a) Por elaboracion de madera de lapacho, urunday, algarrobo, quebracho

blanco, guayacan, itin, laurel, guayaibi, virar6, mora y cualquier especie

gue deba o no descascararse comprendiendo la labor de preparar,

voltear, trozar y sacar la cascara a ejemplares de un didmetro de

TREINTA (30) centimetros como minimo, con motosierra, aportada por la
patronal hasta CINCUENTA (50) toneladas por dia, con DOS (2)

AYUAANTES. ..o

Sin descascarar se abonara el CINCUENTA POR CIENTO (50%)

Elaboracién de lefia:

Por elaboracién de lefia tipo FFCC de CINCUENTA (50) a
SETENTA (70) centimetros de largo, de OCHO (8) a
VEINTICINCO (25) centimetros de diametro de las especies

guebracho colorado, guayacan, urunday, mora o itin:
a) Leflacampana.........c.oouviiiiiiiiii

b) Lefia media campana............c..ccoviiiiiiiini,
c) Lefa verde, es decir de corazén verde, medida tipo FFCC
destinada a combustible.................o
d) Lefa blanca trozada verde tipo ladrilleria y para carbon
hasta 1,50 mts. de longitud y 5 cm. de diametro como

minimo (quebracho colorado, urunday, guayacan o itin)..
e) Lefia fagina o vizcacha de corazon.........................

f) Lefia trozada campana o0 media campana de 1 a 1,20 mts
g) Lefa trozada verde de quebracho colorado, urunday,
guayacan o itin cortada de 1 a 1,20 mts en cualquier
AdiIAMEtro. ..o
h) Lefia verde dura blanca tipo FFCC c/ motosierra aportada
por la patronal...........coooiiiiii
i) Lefia verde es decir con corazén verde de medida tipo
FFCC destinada a combustible................................
j) Lefa verde blanca tipo FFCC ¢/ motosierra aportada por

l[apatronal ... ...

El metro

$ 4.608,48
$ 4.608,48

$ 3.695,20

$ 4.126,46

$5.071,30

$4.126,92

$4.126,92

$ 1.838,00

$ 1.838,00

2.080,38

$ :
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$9.698,99

La tonelada

$10.144,88

$ 8.598,20

$ 7.393,60

$ 6.465,23

$9.217,42

$7.392,23

$7.392,23

$3.233,30

$3.233,30

$3.472,03
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k) Lefia blanca rozada verde tipo ladrillaria y para carbon
hasta 1,50 mts. de longitud y 5 cm. de didmetro como

minimo ¢/motosierra aportada por la patronal.................. $2.080,38

Elaboracion de palmeras:

a) Por corte o despunte de palmeras para postes telefonicos.............

b) Por partir, desbastar y alisar palmas paratejas.............................
c) Por corte o despunte de palmera para elaboracion de balancines de

= 1F=T00] o] = 1o [o J

Postes - estacones y estacas:

Por elaboracién de postes de primera calidad en madera, comprendiendo la
labor integral y con las siguientes dimensiones:

a) De 2,20 mts. de longitud y 0,43 a 0,53 cm. de circunferencia ...........

b) De 2,40 mts. de longitud y 0,43 a 0,52 cm. de circunferencia...........

c¢) De 3,00 mts. de longitud y 0,52 a 0,60 cm. de circunferencia...........

Movimiento de productos elaborados:

Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se efectla en
carro cachapé o alzaprima y otros tipos de carros:

a) Por los primeros 1.000 MtS.........cooiiiiiiii e

b) Por los 1.000 mts subsiguientes o fraccion hasta 2.500 mts............

c) Pormas de 2.500 mts y hasta 5.000 mts. ........ccooviiiiiiiiiiiiinnne.

d) Por mas de 5.000 mts y hasta 15.000 mts. ..........ccocoeiviiiiinnns.

Por viajes mayores de 15.000 metros las remuneraciones seran recargadas
en un CIEN POR CIENTO (100%).

Rodeo:
Las tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se

remunerard ajornaly arazonde..........coooeviiiiiiiiiiii

Trabajos varios:

En la playa del ferrocarril de caminos nacionales obrajes no contemplados

“2025 - ANO DE LA RECONSTRUCCION DE LA NACION ARGENTINA”

$3.472,03

Cada una
$ 2.080,38
$ 2.302,64

$ 688,73

Cada uno
$ 5.552,86
$5.984,12
$ 6.928,50

La tonelada
$ 3.646,72

$4.160,30
$4.710,47
$6.000,13

Por dia

$ 26.403,87

Por dia
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Cargadas en general:

a) Por cargada de rollizos elaborados de cualquier especie con guinche
accionado manualmente sobre vagén de FFCC cualquier trocha cargada
sobre camion o acoplado, se remunerara a la cuadrilla...................

- Cuando se carguen camiones 0 acoplados con bueyes se abonara a la
cuadrilla de TRES (3) hombres. ...,

- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser cargada,
serecargaraalacuadrilla............coooiiiiiii

b) Cuando la distancia de la pila de madera o cualquier otro producto exceda
de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde se halle
estacionado el vehiculo, el empleador reforzara con un peén jornalizado

c) Por cargada de lefia a vagon apilada hasta CINCO (5) metros de distancia
0B VAGON. ..ot

d) Por cargada de lefia a vagon de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) metros de
distancia de VagoOn..........o.iuiuiiii

e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia o desde vagoén,
camion o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros. de

distancia, por unidad..............co i

f) Las estacas preparadas seran provistas por la patronal.-

Obreros jornalizados:

Cuando el empleador disponga remunerar por dia, trabajos no
reglamentados o previstos en la presente tabla salarial con un jornal

superior, abonara ComoO MINIMO.........ciiieiiii i aeeeaas

Personal boyero:

JOMNaAl . ..

Elaboracién de carbén:

La elaboracién de lefia para carbén, tendra medidas de 1,20 a 1,50 mts.

“2025 - ANO DE LA RECONSTRUCCION DE LA NACION ARGENTINA”

$ 26.403,87

Por tonelada

$1.149,26

$1.270,91

$ 825,47

$ 1.425,03

$ 1.719,09

$ 385,53

Por dia

$ 26.401,46

Por dia

$ 26.401,46
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“2025 - ANO DE LA RECONSTRUCCION DE LA NACION ARGENTINA”

- Rodeada, con elemento del principal, el metro............................ $ 688,28
- Preparacion de cancha, el metro...............ooooiiiiiiiii . $ 187,05
- Apilada en cuadro, a cargo del hachero, el metro.................cc.cc...e. $ 206,71
- Embolsar y cargar vehiculo, latonelada.......................co $3.920,21
- Cargar a granel en camion de transporte baranda alta, la tonelada.. $3.439,10
- Carga y descarga carbdn a granel en playa FFCC, la tonelada....... $4.159,84
- Carga de carbon en camiones en bolsa, cadauna........................ $170,13
- Carga de carbon en camiones en bolsa, por tonelada..................... $2.784,21

- Si hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonara por

bolsay paralacuadrilla..............coooiiiiiii $ 550,16
- Embolsar carbon en playa, por bolsa y para la cuadrilla................. $ 737,67
- Embolsar sin coser por bolsa...........coooiiiiiiiii $ 154,12
- Embolsary coserlabolsa..........c.ccoooiiiiiiiiiiiiii e, $ 239,64
- Descarga de carbon de camiones en bolsa, cada una..................... $ 118,45
- Descarga de carbon de camiones en bolsa, la tonelada.................. $ 2.630,09

Limpieza de campos:

Los obreros que limpien campos en condiciones de ser arados y aptos para
la explotacion agricola ganadera, para las tareas que realicen en las que
estan comprendidas las extracciones y desarraigado de arboles, troncos,
malezas y residuos, percibirdn una retribucion diaria con casa y sin comida
o SR PSP $26.401,46

En caso de que el patrén decida el pago a destajo, pagara por hectarea, con casa provista

por la patronal y con comida, idem anterior, por monte reache.

Hornos fijos de ladrillos para carbon:

- Cargada de horno, el metrode lefa...............cooeviiiiiiiiiinennn. $1.149,72
- Cargada de horno, latoneladade lefa.................ccooviiiiiiiiininns $ 1.666,96
- Quemar y enfriar sin especificar rendimiento, la tonelada............... $2.784,21
- Sacada de carbdn con limpieza de horno, la tonelada.................. $ 3.695,20

Cargada de postes. Durmientes v rollizos:
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- Cargada de poste a camién o acoplado, cada uno.........................

- Carga y descarga a camién o acoplado, cadauno.........................

Rodeada: en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros.

Lefa tipo FFCC: (por metro y por obrero):

- POrmano de Obra. ...

Trozo para tanino de 1,40 a 1,50 metros de largo (por tonelada y por obrero):

- POrmano dE Obra. . ..o

Postes (cada uno):

a) De TRES (3) metros de largo, por obrero:

- POrmano dE Obra. . ..o

b) De 2,20 a 2,40 metros de largo:

- POrmano de ODra. ...

Picada para camién:

De CUATRO (4) metros de ancho, de destronque y CINCUENTA (50)

“2025 - ANO DE LA RECONSTRUCCION DE LA NACION ARGENTINA”

$ 165,09
$ 275,31

$ 825,47
$ 429,43
$ 1.254,45

$ 877,61
$ 429,43
$1.424,81

$ 956,69
$ 468,12
$ 1.307,04

$ 704,28
$ 376,84
$1.081,12

$ 635,68
$ 327,45
$ 963,13
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“2025 - ANO DE LA RECONSTRUCCION DE LA NACION ARGENTINA”

centimetros, limpio a cada lado:

- Monte virgen, el KilOMetro. ..........ouwwuueeee e, $ 254.165,31
SMONtE rEACNE. ... ..o $182.971,42

Picada de carro:

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kildbmetro .................. $231.122,44
= MONtE rEACNE. .. ... $ 138.604,32
Deslinde:

- Se comprende de luz, el KilOmetro................coooiiiiiinn. $ 40.749,65

Remuneracion por rendimiento del trabajo:

Corte de lefia para carbén, con motosierra:

S POFMELIO. ..ot $2.768,20
-Portonelada. ... ..o $3.473,90
Rollizos: corte o troceada para durmientes o postes, cada uno......... $ 704,28

Trabajos con motosierra:

Con motosierra, combustible y repuesto provistos por el empleador. En todos los casos un
equipo de TRES (3) hombres.

Cuando la motosierra sea propiedad del obrero, el patron debera abonar un plus del CIEN
POR CIENTO (100%) sobre las remuneraciones fijadas en la presente tabla salarial.

Zorrero de playa y aserradero:

- Con elementos propios, Por did.........ccoeieiiiiiiiiiiiiic e, $ 26.401,46
- Por rendimiento del trabajo, todo tipode lefia........................o..eel. $ 2.302,64

Conductor de camién o tractor:
m P O MBS e, $611.340,19
e ndo) i I F- THT R $ 26.401,46

Los conductores de camién o tractor tendran un recorrido maximo de 100 km. diarios entre

vacio y lleno en camino de tierra. Ademas del sueldo fijado, se le reconocera la suma de
|F-2025-24376193-APN-DNRO#SLY T
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“2025 - ANO DE LA RECONSTRUCCION DE LA NACION ARGENTINA”

PESOS SETECIENTOS SETENTAY DOS CON OCHENTA Y OCHO CENTAVOS ($772,88)
por tonelada transportada cuando la distancia le permita realizar mas de un solo viaje diario,
y la suma de PESOS SEISCIENTOS DIECIOCHO CON SETENTA Y SEIS CENTAVOS
($618,76) por tonelada cuando por la distancia realice un solo viaje diario. Cuando los
conductores de camion o tractor deban realizar dentro del radio urbano trabajos no
especificados, se les abonara como sobresueldo por tonelajes no transportados, la suma de
PESOS SIETE MIL CUARENTA Y OCHO CON SETENTA Y OCHO CENTAVOS
($7.048,78).-

Cuando la motosierra es provista por la patronal, la misma debe solventar los gastos de

combustible, repuestos y reparacion.-
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“2025 - ANO DE LA RECONSTRUCCION DE LA NACION ARGENTINA”

ANEXO Il

REMUNERACIONES MINIMAS PARA EL PERSONAL QUE SE DESEMPENA EN LA
ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DE SANTA FE.-

VIGENCIA: desde 1° de marzo de 2025, hasta el 28 de febrero de 2026.-
Jornal minimo garantizado sin S.A.C.....ooiiiiii $ 33.317,29
Salario sin comida. Por la tarea de elaborar especies forestales con destino a uso tanico
incluyendo en la misma las etapas correspondientes a limpieza (pique y picadas), trozar,

sacar la albura y cualquier impureza.

Especie: gquebracho colorado, arboles vivos La tonelada

a) Por la elaboracion integral de arbol vivo derribado a hacha de QUINCE
(15) centimetros de corazon............cc.ovviiiiiiiiiiiii e $19.693,46
b) Por la elaboracion integral (apeo, trozado y las tareas especificadas en
a), excepto sacar la albura y cualquier impureza con motosierra aportada

por la patronal, hasta DIEZ (10) toneladas. Por dia, con DOS (2)

ayudantes, para los TRES (3) operarios...........cccooviiiiiniiennnnnnnn. $ 3.768,12

c) Por elaboracion integral de arbol desarraigado a pico y pala de QUINCE

(15) centimetros de Corazon............cccoveiiiiiiiiiiieee e $ 19.693,46
d) Por la pelada (cascara y albura) Gnicamente, con madera en cancha o

monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazon................. $ 8.010,00

e) Por descascarada Unicamente, con madera en cancha o monte, hasta

QUINCE (15) centimetros. ...........ouiiuieiiiiiiiie e $3.768,12

Especie: quebracho colorado- madera muerta: La tonelada

a) Por la elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazén
limpiando huecos o bocas de los tubos y cafiones hasta donde alcance
una barreta de 1,20 mts. de longitud sin obligacion de rajar los
(o= 1T 1= P $10.604,46
b) Por elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazén con

obligacién de rajar los tubos y cafiones, limpiar ambos................. $12.483,62

Madera de especies varias para aserraderos: |E-2025-24376193-APN-DNROZSLY T
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a) Por elaboracion de madera de lapacho, urunday, algarrobo, quebracho

blanco, guayacan, itin, laurel, guayaibi, virard, mora y cualquier especie

gue deba o no descascararse comprendiendo la labor de preparar,

voltear, trozar y sacar la cdscara a ejemplares de un didmetro de

TREINTA (30) centimetros como minimo, con motosierra, aportada por la
patronal hasta CINCUENTA (50) toneladas por dia, con DOS (2)

AYUAANTES. ..

Sin descascarar se abonara el CINCUENTA POR CIENTO (50%)

Elaboracién de lefia:

Por elaboracion de lefia tipo FFCC de CINCUENTA (50) a
SETENTA (70) centimetros de largo, de OCHO (8) a
VEINTICINCO (25) centimetros de diametro de las especies

guebracho colorado, guayacén, urunday, mora o itin:
a) Leflacampana..........cooooiiiiiiiii

b) Lefia media campana..............ccovviiiiiiinin,
c) Lefa verde, es decir de corazén verde, medida tipo FFCC
destinada a combustible.................o
d) Lefia blanca trozada verde tipo ladrilleria y para carbén
hasta 1,50 mts. de longitud y 5 cm. de didmetro como

minimo (quebracho colorado, urunday, guayacan o itin)..
e) Lefa fagina o vizcacha de corazén.......................

f) Lefia trozada campana o0 media campana de 1 a 1,20 mts
g) Lefa trozada verde de quebracho colorado, urunday,
guayacan o itin cortada de 1 a 1,20 mts en cualquier
AdiIAMEtro. ..o
h) Lefa verde dura blanca tipo FFCC c/ motosierra aportada
porla patronal...........coooiiiiii
i) Lefla verde es decir con corazén verde de medida tipo
FFCC destinada a combustible........................cl.
j) Lefa verde blanca tipo FFCC ¢/ motosierra aportada por

l[apatronal ...

El metro
$ 4.698,84
$ 4.698,84

$ 3.767,66

$ 4.207,37
$5.170,73

$4.207,84

$4.207,84

$1.874,04

$1.874,04

$2.121,17

“2025 - ANO DE LA RECONSTRUCCION DE LA NACION ARGENTINA”

$9.889,16

La tonelada

$ 10.343,80

$ 8.766,79

$ 7.538,57

$ 6.592,00
$9.398,16

$ 7.537,18

$ 7.537,18

$ 3.296,70

$ 3.296,70

$ 3.540,10

k) Lefia blanca rozada verde tipo ladrillaria y parg-Casbmn, 12193 A PN-DNROZSLY T
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hasta 1,50 mts. de longitud y 5 cm. de diametro como

minimo c¢/motosierra aportada por la patronal.................. $2121.17

Elaboracion de palmeras:

a) Por corte o despunte de palmeras para postes telefonicos.............

b) Por partir, desbastar y alisar palmas paratejas.............................
c) Por corte o despunte de palmera para elaboracion de balancines de

P2 1F= 0] o] = 1o [0 J

Postes - estacones y estacas:

Por elaboracién de postes de primera calidad en madera, comprendiendo la
labor integral y con las siguientes dimensiones:

a) De 2,20 mts. de longitud y 0,43 a 0,53 cm. de circunferencia ...........

b) De 2,40 mts. de longitud y 0,43 a 0,52 cm. de circunferencia...........

c) De 3,00 mts. de longitud y 0,52 a 0,60 cm. de circunferencia...........

Movimiento de productos elaborados:

Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se efectla en
carro cachapé o alzaprima y otros tipos de carros:

a) Por los primeros 1.000 mtS........coviiiiii e

b) Por los 1.000 mts subsiguientes o fraccion hasta 2.500 mts............

c) Por mas de 2.500 mts y hasta 5.000 mts. ........ccooviiiiiiiiiiiiinnne.

d) Por mas de 5.000 mts y hasta 15.000 mts. ..........ccocveieviiiiiinnns.

Por viajes mayores de 15.000 metros las remuneraciones seran recargadas
en un CIEN POR CIENTO (100%).

Rodeo:
Las tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se

remunerard ajornaly arazénde..........coooeviiiiiiiiiiiii e

Trabajos varios:

En la playa del ferrocarril de caminos nacionales obrajes no contemplados

expresamente en esta tabla salarial seran remuneradas a jornal y a razon

“2025 - ANO DE LA RECONSTRUCCION DE LA NACION ARGENTINA”

$ 3.540,10

Cada una
$2.121,17

$2.347,79

$ 702,24

Cada uno
$5.661,74
$6.101,46
$ 7.064,35

La tonelada
$3.718,23
$4.241,88
$ 4.802,83
$6.117,78

Por dia

$26.921,59

Por dia
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Cargadas en general:

a) Por cargada de rollizos elaborados de cualquier especie con guinche
accionado manualmente sobre vagén de FFCC cualquier trocha cargada
sobre camion o acoplado, se remunerara a la cuadrilla...................

- Cuando se carguen camiones 0 acoplados con bueyes se abonara a la
cuadrilla de TRES (3) hombres........cocooiiiiiiiiie

- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser cargada,
serecargaraalacuadrilla............coooiiiiiii

b) Cuando la distancia de la pila de madera o cualquier otro producto exceda
de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde se halle
estacionado el vehiculo, el empleador reforzara con un peén jornalizado

c) Por cargada de lefia a vagon apilada hasta CINCO (5) metros de distancia
0B VAGON. ..o e

d) Por cargada de lefia a vagon de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) metros de
distancia de Vagon. ..o

e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia o desde vagon,
camion o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros. de

distancia, por unidad..............ooii

f) Las estacas preparadas seran provistas por la patronal.-

Obreros jornalizados:

Cuando el empleador disponga remunerar por dia, trabajos no
reglamentados o previstos en la presente tabla salarial con un jornal

superior, abonara ComoO MINIMO.........ciuiiiiiiiii i aeeaaas

Personal boyero:

JOMNaAL . .o

Elaboracién de carbén:

La elaboracion de lefia para carbon, tendra medidas de 1,20 a 1,50 mts.

- Rodeada, con elemento del principal, el metro............................

“2025 - ANO DE LA RECONSTRUCCION DE LA NACION ARGENTINA”

$ 26.921,59

Por tonelada

$1.171,80

$1.295,83

$ 841,66

$ 1.452,97

$1.752,80

$ 393,09

Por dia

$26.919,13

Por dia

$26.919,13

$ 701,77

IF-2025-24376193-APN-DNRO#SLY T
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- Preparacion de cancha, el metro.............oooiiiiiiiii i, $190,71
- Apilada en cuadro, a cargo del hachero, el metro.................ccccc...e. $ 210,76
- Embolsar y cargar vehiculo, la tonelada....................ccooviieennen. $ 3.997,07
- Cargar a granel en camion de transporte baranda alta, la tonelada.. $ 3.506,53
- Carga y descarga carbdn a granel en playa FFCC, la tonelada....... $4.241,41
- Carga de carbon en camiones en bolsa, cadauna........................ $173,46
- Carga de carbon en camiones en bolsa, por tonelada..................... $ 2.838,80

- Si hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonara por

bolsay paralacuadrilla...............oooiiiiiii $ 560,95
- Embolsar carbén en playa, por bolsa y para la cuadrilla................. $ 752,13
- Embolsar sin coser porbolsa............ccoooiiiiiii $ 157,14
- Embolsary coserlabolsa........cccooiiiiiiiiiiii $ 244,34
- Descarga de carbon de camiones en bolsa, cada una..................... $ 120,77
- Descarga de carbon de camiones en bolsa, la tonelada.................. $ 2.681,66

Limpieza de campos:

Los obreros que limpien campos en condiciones de ser arados y aptos para
la explotacion agricola ganadera, para las tareas que realicen en las que
estdn comprendidas las extracciones y desarraigado de arboles, troncos,
malezas y residuos, percibiran una retribucién diaria con casa y sin comida
0 1P $26.919,13

En caso de que el patrén decida el pago a destajo, pagara por hectarea, con casa provista

por la patronal y con comida, idem anterior, por monte reache.

Hornos fijos de ladrillos para carbén:

- Cargada de horno, el metrode lefa.............cocooeiiiiiiiiiiiiennn. $1.172,26
- Cargada de horno, la toneladade lefia...............ccovviviiinnnn. $ 1.699,64
- Quemar y enfriar sin especificar rendimiento, la tonelada............... $ 2.838,80
- Sacada de carb6n con limpieza de horno, la tonelada.................. $ 3.767,66

Cargada de postes. Durmientes v rollizos:

- Cargada de poste a camién o acoplado, cada uno......................... $ 168,33
|F-2025-24376193-APN-DNRO#SLY T
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- Carga y descarga a camién o acoplado, cada uno......................... $ 280,71

Rodeada: en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros.

Lefa tipo FFCC: (por metro y por obrero):

-Pormano de obra..........oooiiiiii $ 841,66
- Por mantenimiento y desgaste de zorra.............ccooieiiiiiiiiii $ 437,85
L IO 2 $1.279,04

-POrmano de obra...........oouiuiini $ 894,82
- Por mantenimiento y desgaste de zorra................ccooiiiiiil. $ 437,85
ST O T AL . e $1.452,75

Trozo para tanino de 1,40 a 1,50 metros de largo (por tonelada y por obrero):

-Pormanodeobra..........oooiii $ 975,45
- Por mantenimiento y desgaste de zorra................cocoeviiiinnn.n. $ 477,30
S 1O 1 7 $1.332,67

Postes (cada uno):

a) De TRES (3) metros de largo, por obrero:

-POormano de obra..........ccoiiiiiiiii e $ 718,09
- Por mantenimiento y desgaste de zorra.............c.coooiiiiiiinn. $ 384,23
ST O T AL, e $1.102,32
b) De 2,20 a 2,40 metros de largo:

-Pormano de obra....... ... $ 648,15
- Por mantenimiento y desgaste de zorra.................cooceiiiiiininn. $ 333,87
TOT AL .t $ 982,02

Picada para camion:
De CUATRO (4) metros de ancho, de destronque y CINCUENTA (50)

centimetros, limpio a cada lado:

IF-2025-24376193-APN-DNRO#SLY T
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- Monte virgen, el KilOmetro.............ccoovueiiiiieieiie e $259.148,95
=MONtE r€ACNE. .. ..o $ 186.559,10

Picada de carro:

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kildbmetro .................. $ 235.654,26
-MONtE r€ACNE. ... ... $141.322,05
Deslinde:

- Se comprende de luz, el KilOmetro................coooiiiiiiinn. $ 41.548,66

Remuneracion por rendimiento del trabajo:

Corte de lefia para carbén, con motosierra:

S POIMELIO. . e $2.822,48
-Portonelada..........oooiii i $ 3.542,02
Rollizos: corte o troceada para durmientes o postes, cada uno......... $ 718,09

Trabajos con motosierra:

Con motosierra, combustible y repuesto provistos por el empleador. En todos los casos un
equipo de TRES (3) hombres.

Cuando la motosierra sea propiedad del obrero, el patron debera abonar un plus del CIEN
POR CIENTO (100%) sobre las remuneraciones fijadas en la presente tabla salarial.

Zorrero de playa y aserradero:

- Con elementos propios, POr di@..........oevereiieieiiniiiiiieeee e $26.919,13
- Por rendimiento del trabajo, todo tipo de lefa................cccevevennnen $2.347,79

Conductor de camién o tractor:
S P O MBS e $ 623.327,25
e ndo) i I F- THT R $26.919,13

Los conductores de camién o tractor tendran un recorrido maximo de 100 km. diarios entre
vacio y lleno en camino de tierra. Ademas del sueldo fijado, se le reconocera la suma de

PESOS SETECIENTOS OCHENTA Y OCHO CON CUATRO CENTAVOS ($ 788,04) por
IF-2025-24376193-APN-DNRO#SLY T
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tonelada transportada cuando la distancia le permita realizar mas de un solo viaje diario, y la
suma de PESOS SEISCIENTOS TREINTA CON NOVENTA CENTAVOS ($ 630,90) por
tonelada cuando por la distancia realice un solo viaje diario. Cuando los conductores de
camion o tractor deban realizar dentro del radio urbano trabajos no especificados, se les
abonard como sobresueldo por tonelajes no transportados, la suma de PESOS SIETE MIL
CIENTO OCHENTA Y SEIS CON NOVENTA Y NUEVE CENTAVOS ($ 7.186,99).-

Cuando la motosierra es provista por la patronal, la misma debe solventar los gastos de

combustible, repuestos y reparacion.-

IF-2025-24376193-APN-DNRO#SLY T
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